
Результаты мониторинга изучение потребности жителей территории традиционного природопользования КМНС и малых поселений 
Сургутского района в цифровых образовательных ресурсах» состояния уровня владения родным языком коренных народов Севера 

(2020г.) 
 

Переменная-основание: Населенный пункт 
 

Таблица 1. Ваш пол? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Мужской  7  58,3  17  45,9  12  52,2  14  37,8  0  0,0  3  42,9  53  45,3 

Женский  5  41,7  20  54,1  11  47,8  23  62,2  1  100,0  4  57,1  64  54,7 

ИТОГО  12  100,0  37  100,0  23  100,0  37  100,0  1  100,0  7  100,0  117  100,0 

 
Таблица 2. Национальность 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов  
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Ханты  11  91,7  0  0,0  35  94,6  22  95,7  36  97,3  1  100,0  7  100,0  112  95,7 

Манси  1  8,3  0  0,0  1  2,7  1  4,3  1  2,7  0  0,0  0  0,0  4  3,4 

Ненцы  0  0,0  0  0,0  1  2,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  0,9 

Русские и другие  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  37  100,0  23  100,0  37  100,0  1  100,0  7  100,0  117  100,0 

 
Таблица 3. Ваш возраст? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

До 20 лет  1  8,3  0  0,0  2  5,4  5  21,7  2  5,4  0  0,0  1  14,3  11  9,4 

21-30 лет  1  8,3  0  0,0  8  21,6  8  34,8  4  10,8  0  0,0  2  28,6  23  19,7 

31-40 лет  6  50,0  0  0,0  12  32,4  8  34,8  14  37,8  0  0,0  2  28,6  42  35,9 



41-50 лет  4  33,3  0  0,0  6  16,2  0  0,0  14  37,8  0  0,0  1  14,3  25  21,4 

51-60 лет  0  0,0  0  0,0  7  18,9  2  8,7  3  8,1  1  100,0  0  0,0  13  11,1 

61 и старше лет  0  0,0  0  0,0  2  5,4  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  14,3  3  2,6 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  37  100,0  23  100,0  37  100,0  1  100,0  7  100,0  117  100,0 

 
Таблица 4. Место жительства 

Место жительства  
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Сургутский район  10  100,0  0  0,0  31  100,0  0  0,0  37  100,0  1  100,0  5  100,0  84  100,0 

ИТОГО  10  100,0  0  0,0  31  100,0  0  0,0  37  100,0  1  100,0  5  100,0  84  100,0 

 

Таблица 5. Вы проживаете на территории традиционного природопользования? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  10  83,3  0  0,0  36  100,0  21  91,3  20  55,6  1  100,0  6  85,7  94  81,7 

Нет  2  16,7  0  0,0  0  0,0  2  8,7  16  44,4  0  0,0  1  14,3  21  18,3 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 6. Если да, то сколько по времени Вы проживаете на территории традиционного природопользования? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

До 5 лет  1  10,0  0  0,0  1  2,8  2  9,1  0  0,0  0  0,0  0  0,0  4  4,0 

До 10 лет  0  0,0  0  0,0  6  16,7  3  13,6  0  0,0  0  0,0  0  0,0  9  9,1 

Более 10 лет  8  80,0  0  0,0  22  61,1  13  59,1  15  62,5  1  100,0  5  83,3  64  64,6 

Другое- с детства  1  10,0  0  0,0  7  19,4  2  9,1  6  25,0  0  0,0  1  16,7  17  17,2 

Летом 1 раз в год  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  4,5  2  8,3  0  0,0  0  0,0  3  3,0 

В детстве жил  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  4,5  1  4,2  0  0,0  0  0,0  2  2,0 

ИТОГО  10  100,0  0  0,0  36  100,0  22  100,0  24  100,0  1  100,0  6  100,0  99  100,0 



 
Таблица 7. Ваше образование? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Начальное общее  0  0,0  0  0,0  12  32,4  6  26,1  4  10,8  0  0,0  2  28,6  24  20,5 

Среднее общее  6  50,0  0  0,0  11  29,7  12  52,2  18  48,6  0  0,0  3  42,9  50  42,7 

Среднее 
специальное/профессиональное  

5  41,7  0  0,0  9  24,3  1  4,3  10  27,0  0  0,0  2  28,6  27  23,1 

Незаконченное высшее  0  0,0  0  0,0  2  5,4  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

Высшее  1  8,3  0  0,0  2  5,4  2  8,7  5  13,5  1  100,0  0  0,0  11  9,4 

Нет образования  0  0,0  0  0,0  1  2,7  2  8,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  3  2,6 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  37  100,0  23  100,0  37  100,0  1  100,0  7  100,0  117  100,0 

 
Таблица 8. Род занятий 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Работник в сфере традиционных 
профессий (рыбак, охотник, 
оленевод, сборщик дикоросов, 
мастер ДПИ и др.)  

1  8,3  0  0,0  8  21,6  6  26,1  4  10,8  0  0,0  1  14,3  20  17,1 

Работник образования и науки  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  4,3  5  13,5  0  0,0  0  0,0  6  5,1 

Работник здравоохранения  1  8,3  0  0,0  1  2,7  0  0,0  1  2,7  0  0,0  0  0,0  3  2,6 

Работник культуры  0  0,0  0  0,0  3  8,1  3  13,0  4  10,8  0  0,0  0  0,0  10  8,5 

Служащий  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  2,7  0  0,0  0  0,0  1  0,9 

Руководитель  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

Студент  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  4,3  1  2,7  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

Школьник  0  0,0  0  0,0  1  2,7  3  13,0  1  2,7  0  0,0  1  14,3  6  5,1 

Пенсионер  0  0,0  0  0,0  9  24,3  2  8,7  0  0,0  1  100,0  1  14,3  13  11,1 



Безработный  4  33,3  0  0,0  5  13,5  5  21,7  2  5,4  0  0,0  2  28,6  18  15,4 

Другое  6  50,0  0  0,0  10  27,0  2  8,7  18  48,6  0  0,0  2  28,6  38  32,5 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  37  100,0  23  100,0  37  100,0  1  100,0  7  100,0  117  100,0 

 
Таблица 9. Есть ли у Вас дети? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов  
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  10  83,3  0  0,0  28  77,8  17  73,9  31  86,1  1  100,0  5  71,4  92  80,0 

Нет  2  16,7  0  0,0  8  22,2  6  26,1  5  13,9  0  0,0  2  28,6  23  20,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 10. Ваш ребенок посещает школу или другие образовательные учреждения? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  7  58,3  0  0,0  16  50,0  7  41,2  27  75,0  0  0,0  5  71,4  62  59,0 

Нет  5  41,7  0  0,0  16  50,0  10  58,8  9  25,0  1  100,0  2  28,6  43  41,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  32  100,0  17  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  105  100,0 

 
Таблица 11. Если да, то укажите тип учреждения: 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Школа-интернат  1  10,0  0  0,0  10  37,0  1  10,0  12  34,3  0  0,0  2  40,0  26  29,5 

Общеобразовательная школа  4  40,0  0  0,0  5  18,5  5  50,0  9  25,7  0  0,0  1  20,0  24  27,3 

Колледж, вуз  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  4  11,4  0  0,0  0  0,0  4  4,5 

Нет ответа  5  50,0  0  0,0  12  44,4  4  40,0  11  31,4  1  100,0  2  40,0  35  39,8 

ИТОГО  10  100,0  0  0,0  27  100,0  10  100,0  35  102,9  1  100,0  5  100,0  88  101,1 

* Поскольку каждый опрошенный мог дать несколько ответов одновременно, сумма % в ИТОГО может быть больше 100%. 



Таблица 12. В каком классе учится Ваш ребенок? 
в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Пока не учится  5  45,5  0  0,0  5  17,9  8  47,1  3  9,4  0  0,0  1  20,0  22  23,4 

В начальной школе (1-4 класс)  5  45,5  0  0,0  10  35,7  6  35,3  14  43,8  0  0,0  2  40,0  37  39,4 

В основной школе (5-11 класс)  4  36,4  0  0,0  7  25,0  3  17,6  17  53,1  0  0,0  3  60,0  34  36,2 

Другое- взрослые дети, вуз  0  0,0  0  0,0  8  28,6  2  11,8  5  15,6  1  100,0  0  0,0  16  17,0 

ИТОГО  11  127,3  0  0,0  28  107,1  17  111,8  32  121,9  1  100,0  5  120,0  94  116,0 

* Поскольку каждый опрошенный мог дать несколько ответов одновременно, сумма % в ИТОГО может быть больше 100%. 
 

Таблица 13.  Вы желаете, чтобы Ваш ребенок получал начальное образование (1-4 классы) в школе-интернате? 
в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  3  25,0  0  0,0  15  42,9  16  69,6  14  38,9  0  0,0  4  57,1  52  45,6 

Нет  9  75,0  0  0,0  19  54,3  6  26,1  22  61,1  1  100,0  2  28,6  59  51,8 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  1  2,9  1  4,3  0  0,0  0  0,0  1  14,3  3  2,6 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  35  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  114  100,0 

 
Таблица 14. Если нет, то почему (укажите причину) 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Если нет, то почему (укажите причину)  
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Дети распускаются, начинают пить и курить  0  0,0  0  0,0  1  4,8  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  1,5 

Детям плохо в интернате  0  0,0  0  0,0  2  9,5  0  0,0  4  16,0  0  0,0  0  0,0  6  9,1 

Детей нельзя отрывать от семьи; ребенок должен жить в семье  4  44,4  0  0,0  5  23,8  0  0,0  14  56,0  0  0,0  1  33,3  24  36,4 

Язык забывают, хотят жить в городе  0  0,0  0  0,0  3  14,3  0  0,0  2  8,0  0  0,0  0  0,0  5  7,6 

За детьми нет присмотра, нет финансирования государства  0  0,0  0  0,0  1  4,8  0  0,0  1  4,0  0  0,0  0  0,0  2  3,0 



Не знаю; нет ответа  5  55,6  0  0,0  9  42,9  7  100,0  4  16,0  1  100,0  2  66,7  28  42,4 

ИТОГО  9  100,0  0  0,0  21  100,0  7  100,0  25  100,0  1  100,0  3  100,0  66  100,0 

 
Таблица 15. Знакомы ли Вы с цифровыми образовательными технологиями, которые используется для обучения детей? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  6  50,0  0  0,0  16  44,4  13  56,5  19  52,8  0  0,0  5  71,4  59  51,3 

Нет  6  50,0  0  0,0  20  55,6  10  43,5  17  47,2  1  100,0  2  28,6  56  48,7 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 16. Вам известно, что на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры планируется запустить 

образовательный проект по внедрению цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей из числа 
КМНС, проживающих на территориях традиционного природопользования (ТТП) и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  2  16,7  0  0,0  5  13,9  15  65,2  1  2,8  0  0,0  1  14,3  24  20,9 

Нет  7  58,3  0  0,0  23  63,9  6  26,1  25  69,4  1  100,0  1  14,3  63  54,8 

Затрудняюсь ответить  3  25,0  0  0,0  8  22,2  2  8,7  10  27,8  0  0,0  5  71,4  28  24,3 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 17. Вы согласны с тем, что основная цель внедрения цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" 

это: 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Доступ к цифровым образовательным ресурсам  3  25,0  0  0,0  10  27,8  9  39,1  13  36,1  0  0,0  2  28,6  37  32,2 

Получение начального образования на месте (не покидая 
ТТП и малых населенных пунктов)  

6  50,0  0  0,0  15  41,7  8  34,8  12  33,3  0  0,0  3  42,9  44  38,3 



Сохранение и развитие родных языков КМНС  1  8,3  0  0,0  14  38,9  8  34,8  13  36,1  0  0,0  1  14,3  37  32,2 

Сохранение традиционной культуры и уклада жизни КМНС  3  25,0  0  0,0  11  30,6  4  17,4  14  38,9  1  100,0  0  0,0  33  28,7 

Другое  2  16,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

Нет ответа  2  16,7  0  0,0  6  16,7  1  4,3  1  2,8  0  0,0  1  14,3  11  9,6 

ИТОГО  12  141,7  0  0,0  36  155,6  23  130,4  36  147,2  1  100,0  7  100,0  115  142,6 

* Поскольку каждый опрошенный мог дать несколько ответов одновременно, сумма % в ИТОГО может быть больше 100%. 
 

Таблица 18. Какие преимущества цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей КМНС для Вас 
важны? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Возможность детям находиться рядом с родителями  7  58,3  0  0,0  26  72,2  16  69,6  28  77,8  1  100,0  4  57,1  82  71,3 

Для детей привычная, комфортная обстановка  4  33,3  0  0,0  17  47,2  4  17,4  18  50,0  0  0,0  4  57,1  47  40,9 

Сохранение родного языка, традиционной культуры 
и уклада жизни КМНС  

2  16,7  0  0,0  11  30,6  9  39,1  11  30,6  0  0,0  0  0,0  33  28,7 

Другое  2  16,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

Нет ответа  2  16,7  0  0,0  3  8,3  0  0,0  1  2,8  0  0,0  1  14,3  7  6,1 

ИТОГО  12  141,7  0  0,0  36  158,3  23  126,1  36  161,1  1  100,0  7  128,6  115  148,7 

* Поскольку каждый опрошенный мог дать несколько ответов одновременно, сумма % в ИТОГО может быть больше 100%. 
 

Таблица 19. Как Вы относитесь к внедрению цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей из 
числа КМНС на территориях традиционного природопользования и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Отношусь положительно  8  66,7  0  0,0  26  72,2  22  95,7  23  63,9  1  100,0  5  71,4  85  73,9 

Отношусь отрицательно  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

Никак не отношусь  4  33,3  0  0,0  10  27,8  1  4,3  13  36,1  0  0,0  2  28,6  30  26,1 

Другое  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 



Таблица 20. Если положительно, то хотели бы, чтобы Ваши дети и внуки получили начальное образование посредством цифрового 
образовательного ресурса "Мобильная электронная школа"? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  6  50,0  0  0,0  24  66,7  18  78,3  21  58,3  1  100,0  4  57,1  74  64,3 

Нет  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  5,6  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

Затрудняюсь ответить  6  50,0  0  0,0  11  30,6  5  21,7  11  30,6  0  0,0  2  28,6  35  30,4 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  1  2,8  0  0,0  2  5,6  0  0,0  1  14,3  4  3,5 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 21. Как Вы считаете, необходимо ли внедрение цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для 

детей КМНС на территориях традиционного природопользования и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да, необходимо  8  66,7  0  0,0  25  69,4  16  69,6  24  66,7  1  100,0  3  42,9  77  67,0 

Нет, в этом нет необходимости  0  0,0  0  0,0  1  2,8  1  4,3  1  2,8  0  0,0  0  0,0  3  2,6 

Затрудняюсь ответить  4  33,3  0  0,0  10  27,8  6  26,1  11  30,6  0  0,0  4  57,1  35  30,4 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 22. По Вашему мнению, внедрение цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей из числа 

КМНС повлияет ли на качество получаемого им образования (обучения)? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да, качество образования (обучения) станет лучше  2  16,7  0  0,0  6  16,7  13  56,5  4  11,1  0  0,0  1  14,3  26  22,6 

Нет, качество образования (обучения) станет хуже  0  0,0  0  0,0  1  2,8  1  4,3  6  16,7  0  0,0  0  0,0  8  7,0 

Другое  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  8,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

Затрудняюсь ответить  10  83,3  0  0,0  29  80,6  7  30,4  26  72,2  1  100,0  6  85,7  79  68,7 



Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 23. Вы согласны использовать цифровой образовательный ресурс "Мобильная электронная школа" для детей из числа 

КМНС на территориях традиционного природопользования и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

В качестве основного обучения  4  33,3  0  0,0  13  36,1  5  21,7  20  55,6  1  100,0  2  28,6  45  39,1 

В качестве вспомогательного обучения  4  33,3  0  0,0  10  27,8  17  73,9  9  25,0  0  0,0  4  57,1  44  38,3 

Другое  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  2,8  0  0,0  0  0,0  1  0,9 

Затрудняюсь ответить  4  33,3  0  0,0  13  36,1  0  0,0  6  16,7  0  0,0  0  0,0  23  20,0 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  4,3  0  0,0  0  0,0  1  14,3  2  1,7 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 24. Есть ли в Вашей семье компьютер, ноутбук? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  10  83,3  0  0,0  23  63,9  10  43,5  33  91,7  0  0,0  4  57,1  80  69,6 

Нет  2  16,7  0  0,0  13  36,1  13  56,5  3  8,3  0  0,0  3  42,9  34  29,6 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  100,0  0  0,0  1  0,9 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 25. Если нет, то почему? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Нет ответа  2  100,0  0  0,0  9  69,2  9  75,0  2  66,7  0  0,0  3  100,0  25  75,8 

Не нужен  0  0,0  0  0,0  4  30,8  3  25,0  1  33,3  0  0,0  0  0,0  8  24,2 



ИТОГО  2  100,0  0  0,0  13  100,0  12  100,0  3  100,0  0  0,0  3  100,0  33  100,0 

 
Таблица 26. Есть ли у Вас дома (на ТТП) доступ к Интернету? 

в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  8  66,7  0  0,0  14  38,9  6  26,1  17  47,2  0  0,0  3  42,9  48  41,7 

Нет  4  33,3  0  0,0  22  61,1  15  65,2  19  52,8  1  100,0  4  57,1  65  56,5 

нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  8,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 27. Можете ли Вы помочь своему ребенку в процессе обучения использовать цифровые образовательные ресурсы такие как 

"Мобильная электронная школа"? 
в абсолютных цифрах, % от Населенный пункт 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  7  58,3  0  0,0  9  25,0  20  87,0  13  36,1  0  0,0  5  71,4  54  47,0 

Нет  4  33,3  0  0,0  23  63,9  2  8,7  20  55,6  1  100,0  2  28,6  52  45,2 

нет ответа  1  8,3  0  0,0  4  11,1  1  4,3  3  8,3  0  0,0  0  0,0  9  7,8 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  36  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  115  100,0 

 
Таблица 28. Какие еще образовательные ресурсы, технологии Вы знаете? 

Варианты ответов 
Населенный пункт 

Сургут  Сытомино  ТТП  Русскинские  Лянтор  Угут  Нижнесортымский  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Нет ответа; никакие  12  100,0  0  0,0  35  94,6  22  95,7  31  86,1  1  100,0  6  85,7  107  92,2 

Интернет  0  0,0  0  0,0  2  5,4  1  4,3  3  8,3  0  0,0  1  14,3  7  6,0 

Электронные курсы ПК; мобильные курсы  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  5,6  0  0,0  0  0,0  2  1,7 

ИТОГО  12  100,0  0  0,0  37  100,0  23  100,0  36  100,0  1  100,0  7  100,0  116  100,0 

 



 
ПОТОК ДВУХМЕРНЫХ РАСПРЕДЕЛЕНИЙ 

 
Переменная-основание: Национальность 

 
Таблица 1. Ваш пол? 

Варианты ответов  
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Мужской  54  45,8  2  50,0  0  0,0  0  0,0  56  45,2 

Женский  64  54,2  2  50,0  2  100,0  0  0,0  68  54,8 

ИТОГО  118  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  124  100,0 

 
Таблица 2. Ваш возраст? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

До 20 лет  11  9,3  0  0,0  0  0,0  0  0,0  11  8,9 

21-30 лет  22  18,6  2  50,0  1  50,0  0  0,0  25  20,2 

31-40 лет  45  38,1  0  0,0  1  50,0  0  0,0  46  37,1 

41-50 лет  24  20,3  1  25,0  0  0,0  0  0,0  25  20,2 

51-60 лет  14  11,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  14  11,3 

61 и старше лет  2  1,7  1  25,0  0  0,0  0  0,0  3  2,4 

ИТОГО  118  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  124  100,0 

 
Таблица 3. Место жительства 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Сургутский район  86  100,0  2  100,0  2  100,0  0  0,0  90  100,0 

ИТОГО  86  100,0  2  100,0  2  100,0  0  0,0  90  100,0 

 



Таблица 4. Населенный пункт 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Сургут  11  9,8  1  25,0  0  0,0  0  0,0  12  10,3 

Сытомино  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ТТП  35  31,3  1  25,0  1  100,0  0  0,0  37  31,6 

Русскинские  22  19,6  1  25,0  0  0,0  0  0,0  23  19,7 

Лянтор  36  32,1  1  25,0  0  0,0  0  0,0  37  31,6 

Угут  1  0,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  0,9 

Нижнесортымский  7  6,3  0  0,0  0  0,0  0  0,0  7  6,0 

ИТОГО  112  100,0  4  100,0  1  100,0  0  0,0  117  100,0 

 
Таблица 5. Вы проживаете на территории традиционного природопользования? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  96  82,8  2  50,0  2  100,0  0  0,0  100  82,0 

Нет  20  17,2  2  50,0  0  0,0  0  0,0  22  18,0 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 6. Если да, то сколько по времени Вы проживаете на территории традиционного природопользования? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

До 5 лет  3  3,0  1  50,0  0  0,0  0  0,0  4  3,8 

До 10 лет  9  8,9  0  0,0  2  100,0  0  0,0  11  10,5 

Более 10 лет  66  65,3  1  50,0  0  0,0  0  0,0  67  63,8 

Другое- с детства  18  17,8  0  0,0  0  0,0  0  0,0  18  17,1 

Летом 1 раз в год  3  3,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  3  2,9 



В детстве жил  2  2,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,9 

ИТОГО  101  100,0  2  100,0  2  100,0  0  0,0  105  100,0 

 
Таблица 7. Ваше образование? 

в абсолютных цифрах, % от Национальность 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Начальное общее  25  21,2  0  0,0  0  0,0  0  0,0  25  20,2 

Среднее общее  51  43,2  1  25,0  1  50,0  0  0,0  53  42,7 

Среднее специальное/профессиональное  29  24,6  0  0,0  1  50,0  0  0,0  30  24,2 

Незаконченное высшее  2  1,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

Высшее  9  7,6  2  50,0  0  0,0  0  0,0  11  8,9 

Нет образования  2  1,7  1  25,0  0  0,0  0  0,0  3  2,4 

ИТОГО  118  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  124  100,0 

 
Таблица 8. Род занятий 

Варианты ответов 

Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  
Русские и 

другие  
ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Работник в сфере традиционных профессий (рыбак, охотник, оленевод, сборщик 
дикоросов, мастер ДПИ и др.)  

20  16,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  20  16,1 

Работник образования и науки  5  4,2  1  25,0  0  0,0  0  0,0  6  4,8 

Работник здравоохранения  1  0,8  1  25,0  1  50,0  0  0,0  3  2,4 

Работник культуры  10  8,5  0  0,0  0  0,0  0  0,0  10  8,1 

Служащий  1  0,8  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  0,8 

Руководитель  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

Студент  2  1,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

Школьник  6  5,1  0  0,0  0  0,0  0  0,0  6  4,8 

Пенсионер  13  11,0  1  25,0  0  0,0  0  0,0  14  11,3 



Безработный  20  16,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  20  16,1 

Другое  40  33,9  1  25,0  1  50,0  0  0,0  42  33,9 

ИТОГО  118  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  124  100,0 

 
Таблица 9. Есть ли у Вас дети? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  95  81,9  3  75,0  0  0,0  0  0,0  98  80,3 

Нет  21  18,1  1  25,0  2  100,0  0  0,0  24  19,7 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 10. Ваш ребенок посещает школу или другие образовательные учреждения? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  63  58,9  2  50,0  0  0,0  0  0,0  65  58,0 

Нет  44  41,1  2  50,0  1  100,0  0  0,0  47  42,0 

ИТОГО  107  100,0  4  100,0  1  100,0  0  0,0  112  100,0 

 
Таблица 11. Если да, то укажите тип учреждения: 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Школа-интернат  26  29,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  26  28,0 

Общеобразовательная школа  26  29,9  1  25,0  0  0,0  0  0,0  27  29,0 

Колледж, вуз  4  4,6  0  0,0  0  0,0  0  0,0  4  4,3 

Нет ответа  32  36,8  3  75,0  2  100,0  0  0,0  37  39,8 

ИТОГО  87  101,1  4  100,0  2  100,0  0  0,0  93  101,1 

 
 
 



Таблица 12. В каком классе учится Ваш ребенок? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Пока не учится  23  23,7  2  66,7  0  0,0  0  0,0  25  25,0 

В начальной школе (1-4 класс)  38  39,2  0  0,0  0  0,0  0  0,0  38  38,0 

В основной школе (5-11 класс)  35  36,1  1  33,3  0  0,0  0  0,0  36  36,0 

Другое- взрослые дети, вуз  16  16,5  0  0,0  0  0,0  0  0,0  16  16,0 

ИТОГО  97  115,5  3  100,0  0  0,0  0  0,0  100  115,0 

 
Таблица 13. Вы желаете, чтобы Ваш ребенок получал начальное образование (1-4 классы) в школе-интернате? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  51  44,3  2  50,0  1  50,0  0  0,0  54  44,6 

Нет  61  53,0  2  50,0  0  0,0  0  0,0  63  52,1 

Нет ответа  3  2,6  0  0,0  1  50,0  0  0,0  4  3,3 

ИТОГО  115  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  121  100,0 

 
Таблица 14. Если нет, то почему (укажите причину) 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Дети распускаются, начинают пить и курить  1  1,5  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  1,4 

Детям плохо в интернате  7  10,4  0  0,0  0  0,0  0  0,0  7  10,0 

Детей нельзя отрывать от семьи; ребенок должен жить в семье  23  34,3  2  100,0  0  0,0  0  0,0  25  35,7 

Язык забывают, хотят жить в городе  5  7,5  0  0,0  0  0,0  0  0,0  5  7,1 

За детьми нет присмотра, нет финансирования государства  2  3,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  2,9 

Не знаю; нет ответа  29  43,3  0  0,0  1  100,0  0  0,0  30  42,9 

ИТОГО  67  100,0  2  100,0  1  100,0  0  0,0  70  100,0 

 



Таблица 15. Знакомы ли Вы с цифровыми образовательными технологиями, которые используется для обучения детей? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  59  50,9  1  25,0  0  0,0  0  0,0  60  49,2 

Нет  57  49,1  3  75,0  2  100,0  0  0,0  62  50,8 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 16. Вам известно, что на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры планируется запустить 

образовательный проект по внедрению цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей из числа 
КМНС, проживающих на территориях традиционного природопользования (ТТП) и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  23  19,8  2  50,0  0  0,0  0  0,0  25  20,5 

Нет  64  55,2  1  25,0  1  50,0  0  0,0  66  54,1 

Затрудняюсь ответить  29  25,0  1  25,0  1  50,0  0  0,0  31  25,4 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 17. Вы согласны с тем, что основная цель внедрения цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" 

это: 

Варианты ответов 

Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  
Русские и 

другие  
ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Доступ к цифровым образовательным ресурсам  37  31,9  2  50,0  0  0,0  0  0,0  39  32,0 

Получение начального образования на месте (не покидая ТТП и малых населенных 
пунктов)  

47  40,5  0  0,0  0  0,0  0  0,0  47  38,5 

Сохранение и развитие родных языков КМНС  36  31,0  1  25,0  1  50,0  0  0,0  38  31,1 

Сохранение традиционной культуры и уклада жизни КМНС  32  27,6  1  25,0  1  50,0  0  0,0  34  27,9 



Другое  1  0,9  1  25,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

Нет ответа  11  9,5  0  0,0  0  0,0  0  0,0  11  9,0 

ИТОГО  116  141,4  4  125,0  2  100,0  0  0,0  122  140,2 

* Поскольку каждый опрошенный мог дать несколько ответов одновременно, сумма % в ИТОГО может быть больше 100%. 
 

Таблица 18. Какие преимущества цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей КМНС для Вас 
важны? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Возможность детям находиться рядом с родителями  82  70,7  3  75,0  1  50,0  0  0,0  86  70,5 

Для детей привычная, комфортная обстановка  50  43,1  1  25,0  1  50,0  0  0,0  52  42,6 

Сохранение родного языка, традиционной культуры и уклада жизни КМНС  34  29,3  1  25,0  0  0,0  0  0,0  35  28,7 

Другое  1  0,9  1  25,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

Нет ответа  7  6,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  7  5,7 

ИТОГО  116  150,0  4  150,0  2  100,0  0  0,0  122  149,2 

* Поскольку каждый опрошенный мог дать несколько ответов одновременно, сумма % в ИТОГО может быть больше 100%. 
 

Таблица 19. Как Вы относитесь к внедрению цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей из 
числа КМНС на территориях традиционного природопользования и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Отношусь положительно  87  75,0  2  50,0  1  50,0  0  0,0  90  73,8 

Отношусь отрицательно  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

Никак не отношусь  29  25,0  2  50,0  1  50,0  0  0,0  32  26,2 

Другое  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
 
 



Таблица 20. Если положительно, то хотели бы, чтобы Ваши дети и внуки получили начальное образование посредством цифрового 
образовательного ресурса "Мобильная электронная школа"? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  75  64,7  2  50,0  1  50,0  0  0,0  78  63,9 

Нет  2  1,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

Затрудняюсь ответить  35  30,2  2  50,0  1  50,0  0  0,0  38  31,1 

Нет ответа  4  3,4  0  0,0  0  0,0  0  0,0  4  3,3 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 21. Как Вы считаете, необходимо ли внедрение цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для 

детей КМНС на территориях традиционного природопользования и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да, необходимо  79  68,1  2  50,0  1  50,0  0  0,0  82  67,2 

Нет, в этом нет необходимости  4  3,4  0  0,0  0  0,0  0  0,0  4  3,3 

Затрудняюсь ответить  33  28,4  2  50,0  1  50,0  0  0,0  36  29,5 

Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 22. По Вашему мнению, внедрение цифрового образовательного ресурса "Мобильная электронная школа" для детей из числа 

КМНС повлияет ли на качество получаемого им образования (обучения)? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да, качество образования (обучения) станет лучше  26  22,4  1  25,0  0  0,0  0  0,0  27  22,1 

Нет, качество образования (обучения) станет хуже  8  6,9  1  25,0  0  0,0  0  0,0  9  7,4 

Другое  2  1,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

Затрудняюсь ответить  80  69,0  2  50,0  2  100,0  0  0,0  84  68,9 



Нет ответа  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0  0  0,0 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 23. Вы согласны использовать цифровой образовательный ресурс "Мобильная электронная школа" для детей из числа 

КМНС на территориях традиционного природопользования и в малых поселениях? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

В качестве основного обучения  48  41,4  0  0,0  0  0,0  0  0,0  48  39,3 

В качестве вспомогательного обучения  44  37,9  3  75,0  0  0,0  0  0,0  47  38,5 

Другое  1  0,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  0,8 

Затрудняюсь ответить  21  18,1  1  25,0  2  100,0  0  0,0  24  19,7 

Нет ответа  2  1,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 24. Есть ли в Вашей семье компьютер, ноутбук? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  80  69,0  4  100,0  0  0,0  0  0,0  84  68,9 

Нет  35  30,2  0  0,0  2  100,0  0  0,0  37  30,3 

Нет ответа  1  0,9  0  0,0  0  0,0  0  0,0  1  0,8 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 25. Если нет, то почему? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Нет ответа  25  75,8  0  0,0  2  100,0  0  0,0  27  77,1 

Не нужен  8  24,2  0  0,0  0  0,0  0  0,0  8  22,9 

ИТОГО  33  100,0  0  0,0  2  100,0  0  0,0  35  100,0 



 
Таблица 26. Есть ли у Вас дома (на ТТП) доступ к Интернету? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  44  37,9  4  100,0  1  50,0  0  0,0  49  40,2 

Нет  69  59,5  0  0,0  1  50,0  0  0,0  70  57,4 

Нет ответа  3  2,6  0  0,0  0  0,0  0  0,0  3  2,5 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 27. Можете ли Вы помочь своему ребенку в процессе обучения использовать цифровые образовательные ресурсы такие как 

"Мобильная электронная школа"? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Да  54  46,6  3  75,0  0  0,0  0  0,0  57  46,7 

Нет  54  46,6  1  25,0  1  50,0  0  0,0  56  45,9 

Нет ответа  8  6,9  0  0,0  1  50,0  0  0,0  9  7,4 

ИТОГО  116  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  122  100,0 

 
Таблица 28. Какие еще образовательные ресурсы, технологии Вы знаете? 

Варианты ответов 
Национальность 

Ханты  Манси  Ненцы  Русские и другие  ИТОГО  

 N  %  N  %  N  %  N  %  N  % 

Нет ответа; никакие  109  93,2  3  75,0  2  100,0  0  0,0  114  92,7 

Интернет  6  5,1  1  25,0  0  0,0  0  0,0  7  5,7 

Электронные курсы ПК; мобильные курсы  2  1,7  0  0,0  0  0,0  0  0,0  2  1,6 

ИТОГО  117  100,0  4  100,0  2  100,0  0  0,0  123  100,0 

 


